

定鼎门街等5条道路完成海绵化改造

正常气候条件下可截流八成以上降雨

本报讯(记者 李东慧 通讯员 张广兴)10日,定鼎门街换新颜,两侧新铺设的透水人行道板砖与修葺一新的东溪游园相应生辉。

市住建局相关负责人表示,按照市委、市政府工作部署,今年春节后,住建部门对定鼎门街太康路至关林路段、厚载门街古城快速路至关林路段、翠云路望春门街至关林路段、永泰街古城快速路至关林路段、通济街宜人路至关林路段等5条道路实施海绵化改造,目前已全部完工。

该负责人介绍,对这5条道路实施海绵化改造提升,是我市“海绵城市”示范区建设的一项重要内容。此次改造主要包括对人行道进行提升,破除现有人行道砖,统一更换为透水人行道结构,更换缘石、绿化带侧石、红线边石,并统一更换井盖和路名牌等附属设施。

作为河南省省级海绵城市建设试点城市,我市谋划了56.8平方公里的海绵城市建设示范区。目前,我市已先后



改造提升后的定鼎门街人行道 李东慧 摄

对古城快速路、兴洛湖公园、定鼎门广场和部分住宅小区等重点路段和区域进行海绵化改造,综合采取“渗、滞、蓄、净、用、排”等措施,有效减小了城市开发建设对生态环境的影响,实现城市水

体的自然循环,效果明显。以定鼎门街海绵化改造工程为例,人行道铺装用的混凝土是无砂混凝土,水泥用量比普通混凝土少,空隙大、传热性差、透水性好,采用的透水砖比普通

砖颗粒粗,将极大地提升雨水通过率。自今年3月上旬开工以来,经过30天攻坚,定鼎门街两侧人行道已全部重新铺设了以灰色调为主的全透水砖,整条道路更加整洁靓丽。

同时,厚载门街等道路也对行道树和绿化带等进行了海绵化改造。改造提升后,人行道高于绿化带,方便降雨时积水快速汇入绿化带内的储水模块,可以更好地发挥生态系统对雨水的吸纳、蓄渗和缓释作用。

该负责人介绍,实施海绵化改造后,在正常的气候条件下,可截流八成以上的降雨;在遇到中到大雨级别的雨量时,该透水砖能实现有效下渗,最大限度减少城市内涝。



洛阳新增多趟赏花临客

本报讯(记者 戚帅华 通讯员 刘鹏)记者昨日从洛阳铁路部门获悉,为满足赏花客流需求,今年牡丹文化节期间,铁路部门将增加多趟赏花临客,其中洛阳龙门站11趟,洛阳站10趟,开行方向以省内的郑州、商丘、三门峡为主,具体开行日期为4月12日至14日、19日至21日、26日至27日。

铁路部门提醒旅客,牡丹文化节期间加开车次信息以中国铁路客户服务中心12306网站和车站公告为准,请广大旅客关注相关车次,合理安排出行。



扫二维码,查看赏花临客时刻表

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/894896>

47路公交车本周六开通

道北区域居民出行将更便利

本报讯(记者 郭飞飞 通讯员 王明广)记者昨日从市公交集团获悉,我市将在13日(本周六)开通47路公交车。

据介绍,该线路从九龙鼎北发车,走环城西路、中州中路、定鼎北路、状元红路、国花路、魏紫路、定鼎北路、唐宫东路、环城西路到达九龙鼎北,为单环线,途经隋唐洛阳城国家遗址公园、老城区政府等景点及单位。乘客还可在西关公交枢纽站换乘20余条线路公交到达市内各处。加上之前的32路,新线路开通后,道北区域居民乘坐公共交通出行将更便利。

47路公交从九龙鼎北发车的首末班时间分别为7:00、19:00,实行无人售票,票价为单程每人1元,可使用各类公交IC卡。



扫二维码,查看47路各站点名称

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/894895>

开展校园红色教育

迎接新中国七十华诞

昨日,西工区唐宫西路小学开展“不忘初心跟党走,牢记使命践行动”红色教育活动,迎接新中国七十华诞。学校邀请抗美援朝老兵讲红色革命故事,党员教师重温入党誓词,学生参观抗战文物校园展,全体师生朗诵诗歌《祖国妈妈我爱你》,并共同唱响《我和我的祖国》,抒发爱国之情。

记者 潘郁 摄



短讯

10日,由洛阳市文联、洛阳市美术家协会、洛阳市策划协会主办,北京金彩艺术图书馆、洛阳凌波文化艺术有限公司承办的中国美术名家采风笔会在洛举办。来自全国各地的数十位美术名家齐聚洛阳,近距离欣赏牡丹,并现场创作,为将于10月在洛阳美术馆举办的庆祝新中国成立70周年书画艺术展留下佳品力作。(田中铨)

花开四月,酒祖杜康璀璨“怒放”。在拜祖大典上供奉始祖、精彩亮相国际投资贸易洽谈会、冠名第37届中国洛阳牡丹文化节开幕式,三大盛事见证品牌力量,杜康为河南强化文化自信、推进高质量发展注入澎湃动力

杜康:为中原喝彩 显品牌力量

酒祖杜康

绽放中国洛阳牡丹文化节开幕式

4月10日夜,洛阳城灯光璀璨,花团锦簇,“酒祖杜康”总冠名的第37届中国洛阳牡丹文化节开幕式盛装开幕,雍容华贵的国花牡丹与高端大气的酒祖杜康小封坛酒同台争艳,相映成趣,熠熠生辉。

据了解,这是继“酒祖杜康”总冠名2018年第36届中国洛阳牡丹文化节开幕式之后国花与酒祖的再度“联姻”,因此也让酒祖杜康小封坛酒在第37届中国洛阳牡丹文化节上万众瞩目,格外耀眼。

如果将酒祖杜康蝉联总冠名中国洛阳牡丹文化节开幕式当成一场商业宣传活动的活,那么“酒祖杜康”号免费大巴赏花专线的二度开启,为游客提供一段美丽的赏花之旅,则完全彰显了酒祖杜康的品牌责任与价值担当。

4月10日上午,在社会各界人士的见证下,“酒祖杜康”号免费大巴赏花专线启动仪式成功举行。据了解,从开幕当天至5月5日,每天早上8时30分至下午5时都有“酒祖杜康”号大巴从高铁龙门站、洛阳火车站分别开往隋唐城遗址植物园、中国国花园、龙门石窟等重要旅游景区,市民、游客均可免费乘坐。

据介绍,这已是酒祖杜康连续第二年在洛阳牡丹文化节期间为洛阳市民及海内外游客提供免费巴士赏花专线。

对此,洛阳杜康控股销售公司总经理柳向阳表示,杜康的根在洛阳,杜康的源在洛阳,杜康人始终不忘践行责任与担当,并以积极的姿态回报家乡、回报社会,为助推洛阳市的经济发展增力。推出“酒祖杜康”号免费赏花专线公益活动,旨在方便更多的游客游洛阳、赏牡丹,为千年古都、牡丹花城赢得更多喝彩与赞美。



杜康,一个古朴、厚重、璀璨的酒类品牌。最近几日,在中原大地接连举办的三场大型重要活动上,由于杜康时间之酿——酒祖杜康小封坛酒频频亮相在镁光灯下,较为集中地彰显了杜康的品牌力量,也让省内外嘉宾见证了杜康品牌的价值高度,赢得好评如潮。



酒祖杜康助力拜祖大典



中国韩国人会与杜康MOU签约仪式

酒祖杜康

亮相中国(河南)投资贸易洽谈会打入国际市场

4月8日,第十三届中国(河南)国际投资贸易洽谈会在郑州盛大开幕,为河南主流企业提供了国际商机。当晚在郑州举办的中国韩国人会·洛阳杜康控股战略合作签约仪式,表明酒祖杜康率先在这次国际盛会上取得了丰硕成果。

据了解,随着这次签约仪式的成功举办,中国韩国人会将担负起酒祖杜康系列产品在韩国市场的推广销售及品牌建设工作。显然,酒祖杜康已经在韩国市场为豫酒品牌赢得了一席之地。

洛阳杜康控股销售公司总经理柳向阳介绍说,中韩两国地理相近,文明相通,共享数千年的历史,拥有汉字、儒教等人文共性,作为文化共同体,数千年来不断交流。新时代的今天,两国在经济、文化、技术等方面的合作更是

实现了史无前例的飞跃。殷切希望中韩两国能成为世代友好的邻居,酒祖杜康作为中国酒文化的代表,愿架起中韩两国友谊的桥梁,为两国的友好贡献自己的力量。

中国韩国人会相关人士说:“杜康是中国有名的酒类品牌,是中国白酒文化的代名词,拥有独特的文化价值,我们很高兴能与杜康合作,共同将杜康美酒推向韩国市场。由于两国地缘相近,两地饮食文化、习惯相似,相信杜康一定能够在韩国市场大卖,让更多的韩国人领略到杜康酒的优秀品质和独特魅力。”

当晚,在品尝了酒祖杜康小封坛酒之后,韩国嘉宾对杜康美酒的优良品质和独特风味更是赞不绝口,认为杜康酒开启了韩国人对中国白酒认识的新大门,并表示一定要向亲朋好友推荐这款酒。

酒祖杜康

再次在拜祖大典上供奉人文始祖

黄帝是人文始祖,新郑市是黄帝故里。4月7日,农历己亥年三月初三,国家级非物质文化遗产项目——一年一度的黄帝故里拜祖大典在新郑市隆重举行。

自2009年开始,以樽盛酒供奉黄帝已经成为拜祖大典的一项重要内容。在这次己亥年黄帝故里拜祖大典上,酒祖杜康小封坛酒作为供奉用酒,既供奉人文始祖,又祈福国泰民安。

据悉,早在2012年,酒祖杜康就代表豫酒摘得拜祖大典供奉用酒的桂冠,并且开启了豫酒品牌作为黄帝故里拜祖大典供奉用酒的新时代。这是酒祖杜康第三次在拜祖大典上供奉人文始祖。

对于用酒祖杜康小封坛酒来供奉人文始祖黄帝,河南省黄帝故里拜祖大典协调领导小组办公室主任张晓斌这样说:5000年华夏文明发源于河南,而酒文化也是河南优秀传统

文化的重要组成部分。杜康是华夏酿酒始祖,在悠久的中原文化中占据着重要的位置,而中国酒文化更是以杜康为代表,传承至今,形成丰富多彩的杜康文化。用酒祖杜康供奉人文始祖,也体现了杜康控股强烈的社会责任感和民族文化情怀。

省白酒业转型发展专项工作领导小组成员、河南省商务厅副厅长李若鹏也表示,无论是从历史传承的角度,还是在现代豫酒企业中的地位,酒祖杜康都与黄帝故里拜祖大典供奉用酒的文化诉求十分契合。

洛阳杜康控股相关人士介绍说,5000年前,酒祖杜康献酒黄帝;5000年后,新一代杜康人结合传统造酒技艺与现代科学技术,将精心酿造的代表杜康酒最高品质的酒祖杜康小封坛酒供奉人文始祖,上演了一场古与今、天与地的完美对话。

李素莉 孟振峰 文/图